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Πρόεδρος της Ρωσίας σε ιερά προσκυνήματα της
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Τον Πανάγιο Τάφο του Κυρίου και Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού προσκύνησε τη νύχτα από 25 σε
26 Ιουνίου 2012 ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β Πούτιν, ο οποίος πραγματοποιεί την
επίσκεψη εργασίας στο Ισραήλ. Στην είσοδο του Ναού ο αρχηγός του Ρωσικού κράτους έγινε
δεκτός από τον Μακαριώτατο Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης κ.
Θεόφιλο Γ΄ και μέλη της Αγιοταφικής αδελφότητας. Επίσης ανάμεσα σε όσους υποδέχθηκαν τον κ.
Πούτιν ήταν και ο Αρχιεπίσκοπος Εγκόργειφσκ Μάρκος, Επικεφαλής της Διεύθυνσης για ιδρύματα
εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας και ο Αρχηγός της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής
στην Ιερουσαλήμ Αρχιμανδρίτης Ισίδωρος και μέλη της Αποστολής.

Αφού εισήλθε στο Ναό της Αναστάσεως ο κ. Πούτιν έκλινε τα γόνατα μπροστά στην Αγία
Αποκαθήλωση, όπου οι Άγιοι Ιωσήφ και Νικόδημος τοποθέτησαν το άψυχο Σώμα του Ιησού, το
ήλειψαν με τα αρώματα και τύλιξαν με σινδόνι.

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος μετέβη σε Κουβούκλιο, παρεκκλήσιο ανεγερθέν στη θέση ταφής του
Σωτήρος.

Αμέσως μετά ο Αρχηγός του Ρωσικού Κράτους ανέβη στον Φρικτό Γολγοθά και ακολούθως κατέβη
στο σπήλαιο, όπου το 326 η Αγία Ελένη ανακάλυψε τον Τίμιο Σταυρό του Χριστού.

Ο κ. Πούτιν προσέφερε στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόφιλο μια εικόνα του Χριστού.

Επίσης ο Πρόεδρος της Ρωσίας επισκέφθηκε και άλλα αξιοθέατα της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ.

Το πρωϊ, στις 26 Ιουνίου, ο Πούτιν ταξίδευσε στη Βηθλεεμ, οπου προσκύνησε στο Ναό της
Γεννήσεως του Χριστού.

Εκεί τον Αρχηγό του Ρωσικού Κράτους υποδέχθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Ιορδάνου Θεοφύλακτος, ο
οποίος διηγήθηκε στον Πρόεδρο την ιστορία της βασιλικής της Γεννήσεως. Επίσης παρών ήταν και
ο Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ Μάρκος και εκπρόσωποι της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής.



Ο κ. Πούτιν έλαβε δώρο ομοίωμα του αστέρος της Βηθλεεμ έργο των ντόπιων καλλιτεχνών.

Τέλος, ο Πρόεδρος Πούτιν άναψε κερί στον τόπο γεννήσεως του Χριστού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53999/
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